
关于开展“凝聚客青力量•展现市直风采”
主题活动的通知
市直各单位团委： 
为响应党的群众路线教育实践活动要求，根据习近平总书记等中央和省、市领导对共青团工作的指示精神，结合市直团工作的实际，决定开展“凝聚客青力量•展现市直风采”主题活动,通过开展形式多样、特点鲜明的各类活动，全面加强市直团组织建设，更好地组织青年、引导青年、服务青年、凝聚青年，紧跟党走在时代前列、走在青年前列，充分发挥广大市直青年的生力军作用。现将具体事宜通知如下： 
一、活动主题 
凝聚客青力量•展现市直风采 
二、活动对象 
市直各单位团委 
三、活动时间
2014年9月～12月
四、活动内容 
请大家从新形势下市直团工作的角度出发，全面理解、准确把握“凝聚客青力量•展现市直风采”主题活动的目标内涵，精心组织、扎实开展以下活动： 
（一）铸魂 
组织市直各单位团员青年到红色教育基地、革命纪念馆等地参观学习，重走革命路，重温革命史，回顾党的光辉历程，缅怀党的丰功伟绩，发扬党的优良传统，坚定中国特色社会主义的道路自信、理论自信、制度自信，用科学的理论武装青年，用历史的眼光启示青年，用伟大的目标感召青年，用光明的未来激励青年，不断增强团员青年的历史使命感和政治责任感，锐意进取，开拓创新，真抓实干，在实现中华民族伟大复兴的征途中续写新光荣。 
（二）练魄 
结合本单位的实际情况和团员青年的兴趣爱好，开展一系列形式多样、为大家所喜闻乐见的文艺、体育活动，充分把握住新时代广大市直团员青年的脉搏，树立健康向上的生活方式和兴趣爱好，活跃市直单位业余文化生活，提升团队协作能力，凝聚青春正能量。 
（三）行“益” 
利用市直各单位团委的自身优势，充分整合资源，不断扩大服务领域，大力创新服务形式，开展形式多样而又卓有成效的志愿服务活动，进一步关爱和关注空巢老人、退伍老兵、留守儿童、残疾人士等社会特殊群体，切实培育优秀单位文化，提升核心竞争力。 
（四）实干 
作为市直单位团组织的成员，在本职岗位的工作更加要起到先锋模范作用，团工作和本职工作必须两手抓，而且两手都要硬。紧紧围绕本单位中心工作，开展特点鲜明、丰富多彩的各类岗位技能的比赛和交流活动，切实增强岗位技能，提升工作能力和工作热情，进一步激发本单位团员青年干工作的主动性和创造性，更好地服务本单位党政中心工作。 
五、工作要求 
（一）高度重视，争取支持。开展“凝聚客青力量•展现市直风采”主题活动，是提升团组织凝聚力、向心力、战斗力的重要载体，本次主题活动将作为今后市直单位五四表彰评选的重要指标之一，请市直各系统团委务必高度重视，主动作为，在收到文件后积极与分管领导汇报，并结合本系统的实际情况，提出操作性强、实效性强的方案，大力争取本级党委的支持。 
（二）广泛发动，精心组织。请市直各单位团委充分发动、广泛动员，结合本系统的特点和团员青年的兴趣爱好，组织开展好为广大团员青年所喜闻乐见的主题活动。 
（三）加强宣传，营造氛围。在开展主题活动中，活动名称可统一在“凝聚客青力量•展现市直风采”主标题下添加，并设立网络宣传员，深化与各相关新闻媒体的沟通合作，充分利用报纸、电视、广播及各类新媒体资源和平台，加强活动的宣传报道，形成活动简讯，定期报送至市直团工委（市直团工委邮箱：sztgw2188869@163.com）。 
请市直各单位团委严格按照通知的要求，精心组织，认真开展。 “凝聚客青力量，展现市直风采”主题活动首期时间为2014年9月——2014年12月，团市委今后将根据实际情况做出调整或持续开展。请市直各单位团委始终秉承“围绕中心，服务大局”这一工作主线，把工作延伸到广大市直单位青年最需要的地方去，做广大市直单位青年值得信赖的贴心人，共同推动梅州市直单位团工作再上新台阶。 
共青团梅州市直属机关工作委员会
2014年8月29日 


