
  关于集中开展“青年大学习”
五四主题团日活动的通知
各县（市、区）团委、嘉应学院团委、市直各系统团委，市高新区团工委、市金融团工委，市直和中央、省属驻梅各单位团组织，团市委各部（室）中心：

根据共青团中央《关于在全团集中开展“青年大学习”五四主题团日活动的通知》精神和团省委《广东共青团“青年大学习”行动方案》要求，团市委决定今年五四青年节期间，在全市各级团组织集中开展“青年大学习”五四主题团日活动，组织广大青年全面贯彻党的十九大精神，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻习近平总书记重要讲话精神，团结凝聚广大青少年为我市在加快构建“一区两带六组团”科学发展新格局，推进生态富民强市，决胜全面建成小康社会中贡献青春力量。现将有关事项通知如下：

一、活动主题

“青年大学习”五四主题团日活动
二、主要安排
（一）集中开展五四主题团日活动。五四青年节前后，全市团的各级领导机关和各行业、各领域基层团组织，要深化学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，结合纪念马克思诞辰200周年，结合庆祝改革开放40周年，结合本地本系统推树和宣传青年典型的示范引领作用，通过学习座谈、宣讲交流、理论研讨、征文演讲、实践体验等形式，至少集中开展1次“青年大学习”五四主题团日活动。五四期间，团市委班子成员将参加基层团组织开展的主题团日活动。各县（市、区）团委领导班子成员要至少参加1场基层开展的主题团日活动。

（二）庄严开展新团员入团仪式及老团员重温入团誓词活动。为落实从严治团要求，切实增强团员意识，各级团组织要于五四期间统一安排各团支部开展1次新团员入团宣誓仪式及老团员重温入团誓词活动，促使团员按照团章严格要求自己，积极履行团员义务，促使各级团组织尤其是团支部切实履行好团员教育责任，更好地在青年中发挥先锋模范作用。

（三）普遍开展系列主题学习活动。各级团组织要至少开展1次主题学习活动，重点学习习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神、《习近平谈治国理政》第一卷和第二卷、习近平总书记在参加十三届全国人大一次会议广东代表团审议时的重要讲话等。五四期间，团中央将推出“青年大学习”微信小程序、《入团第一课》《共青团公开课•三会两制一课》教育视频等产品，各级团组织要动员青年广泛关注、学习和传播，不断提升学习成效。

（四）全面参与线上线下考学活动。围绕学懂弄通做实的要求，各级团组织要采取线下考试、线上测试、随机抽查等多种方式，组织各级专职、挂职、兼职团干部进行闭卷考学并鼓励团员青年积极参加，切实提高学习效果。各级团组织要广泛发动团干部以及团员青年至少参加1次“广东共青团”微信公众号开设的线上学习知识抢答追逐赛，巩固学习成效，形成学习氛围。
（五）深入开展“不忘初心 牢记使命”主题教育和梅州市青少年“铭记光辉历史·传承红色基因”系列活动。全市共青团组织要结合学习宣传贯彻党的十九大精神和习近平新总书记重要讲话精神，围绕坚决全面彻底肃清李嘉、万庆良流毒影响，共青团改革，从严治团等工作在团员青年中广泛开展“不忘初心·牢记使命”主题教育和梅州市青少年“铭记光辉历史·传承红色基因”系列活动，按照《关于开展梅州市青少年“铭记光辉历史•传承红色基因”系列活动的通知》精神，通过开展征文、演讲、书法等比赛活动，引导广大青少年坚定理想信念，强化“四个意识”、增进“四个自信”，在政治方向、政治立场、政治言论、政治行为上始终同党中央保持高度一致。
（六）积极开展 “凝聚青春力量•共建文明梅州”志愿活动。联合相关单位和部门，广泛发动全市共青团干、青年志愿者等，积极参与纪念建团96周年“凝聚青春力量•共建文明梅州”志愿活动。一是开展“热血青春•助力巩卫创文”无偿献血志愿活动。积极传承共青团的光荣传统和优良作风，引领广大团员青年弘扬五四“爱国、进步、民主、科学”的精神，以实际行动践行五四青年的奉献精神，展现梅州青年勇担社会重任的良好形象。二是开展“凝聚青春力量•共建文明梅州”健步行活动。响应市委市政府推进创建全国文明城市工作部署，引领广大团员青年在创建全国文明城市工作中做表率、当先锋。同时，呼吁市民共同参与创文，一起为共建文明梅州贡献力量。
（七）持续开展市“五四”青年足球赛。进一步擦亮梅州市“五四”青年足球赛品牌，联合联合相关单位和部门继续举办2018年梅州市“五四”青年足球赛，通过组织开展足球比赛，进一步加强青年之间的友谊交流，在全市青年中营造足球运动的良好氛围，切实提高广大青年的身体素质，助力振兴“足球之乡”，为梅州创建文明城市奉献青春力量、

三、活动要求

（一）高度重视，精心组织。开展“青年大学习”五四主题团日活动，是组织广大团员青年深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神的重要载体，是深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神的重要途径。全市各级团组织要高度重视，切实加强组织领导和统筹协调，扎实落实“四个一”的工作要求。要充分发挥共青团组织优势，最大限度地发动各行业、各领域团组织和青年广泛参与，努力将活动办出影响、办出实效。

（二）聚焦主题，创新载体。要突出“青年大学习”这个主题，紧扣学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神、习近平总书记重要讲话精神，结合本地本单位实际，按照“导学、讲学、研学、比学、践学、督学”的要求来创新设计和开展特色活动。要尊重青年主体地位，把突出思想内涵与创新活动载体紧密结合起来，多采用青年喜闻乐见、易于接受的方式，增强活动对青年的吸引力和感染力。

（三）把牢导向，形成声势。要牢牢把握正确的舆论导向，强化正面教育和引导，积极壮大主流舆论声音。各级团组织要扎实开展好新闻宣传工作，积极协调本地区重点新闻媒体，对活动开展情况进行持续宣传报道，在全社会形成广泛覆盖和高度关注的集中声势。要严格贯彻中央“八项规定”要求，坚持务实节俭，防止形式主义。要注意加强对集中性活动的安全管理，确保活动安全有序。
各地各单位请于5月8日前上报“青年大学习”五四主题团日活动开展情况，要求简明扼要、突出重点，篇幅控制在1000字以内，并提交活动电子照片。
联 系 人：团市委宣传部（筹）  蓝碧云

    联系电话：2254110

    邮    箱：mztsw2254110@163.com

                          共青团梅州市委员会
  2018年4月27日
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